July 1, 2002

S 1469. HONORING WILLIAM JOSEPH GASTON. A JOINT RESOLUTION HONORING THE LIFE AND MEMORY OF WILLIAM JOSEPH GASTON, A STRONG DEFENDER OF RELIGIOUS FREEDOM, ON THE 225TH ANNIVERSARY OF HIS BIRTH. As title indicates.

Intro. by Carpenter.

Ref. to Rules JOINT RES	

July 15, 2002

S 1469. HONORING WILLIAM JOSEPH GASTON. Intro. 7/1/02. Senate amendment makes the following changes to 1st edition. Makes technical changes only.

July 24, 2002

S 1469. HONORING WILLIAM JOSEPH GASTON. Intro. 7/1/02. Senate committee substitute makes the following changes to 1st edition. Changes title to A JOINT RESOLUTION HONORING THE LIFE AND MEMORY OF WILLIAM JOSEPH GASTON ON THE 225TH ANNIVERSARY OF HIS BIRTH and makes technical changes to the bill.

September 9, 2002

SL 2002- (S 1469). HONORING WILLIAM JOSEPH GASTON. A JOINT RESOLUTION HONORING THE LIFE AND MEMORY OF WILLIAM JOSEPH GASTON, A STRONG DEFENDER OF RELIGIOUS FREEDOM, ON THE 225TH ANNIVERSARY OF HIS BIRTH. Summarized in Daily Bulletin 07/02/02, 07/15/02, AND 07/24/02. Enacted September 5, 2002. Effective September 5, 2002.